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8. Verkaufsfertige Pflanzenbestände in Baumschulen 1958*)
1 000 Stück

Verkaufsfertige Bestände
Schl.-
Holst.

Ham­
burg

Nied.-
sachs.

Bre­
men

Nord-
rhein-
Westf.

Hes­
sen

Rhein­
land-
Pfalz

Bad.-
Württb.

Bay-
ern

Bundes­
gebiet

Saar­
land

Berlin
(West)

Äpfel............................................ 304 ’ 34 504 25 748 215 186 522 451 2 989 30 19

Birnen u. Quitten..................... 102 10 114 4 273 75 77 292 156 1 101 20 15

Kirschen...................................... 103 U 118 2 205 54 52 83 66 693 4 12

Aprikosen u. Pfirsiche............... 37 1 9 0 65 30 64 101 17 324 2 5

Pflaumen u. Zwetschen........... 63 6 53 2 127 36 41 172 117 617 7 5

Mirabellen u. Renekloden ___ 9 1 9 0 35 12 13 47 19 145 3 1

Walnüsse .................................... 4 0 11 0 19 6 12 34 27 113 1 1

Haselnüsse.................................... 40 1 10 0 29 4 2 10 26 121 1 1

Johannisbeeren
a) einjährige Pflanzen ......... 1 561 39 264 9 635 309 293 1 097 229 4 436 21 12

b) zweijährige Sträucher----- 932 24 229 8 338 133 98 491 205 2 458 20 10

c) Stämme.............................. 83 3 19 0 42 18 8 209 39 422 2 2

Stachelbeeren
a) einjährige Pflanzen ......... 166 4 57 1 147 31 16 111 40 573 — 1

b) zweijährige Sträucher.... 121 3 27 0 174 12 7 53 55 453 3 3

c) Stämme............................. 250 7 51 0 144 53 17 530 115 1 166 4 3

Himbeeren.................................... 408 3 284 3 135 48 25 378 156 1 439 17 2

Obstgehölze zusammen ........... 4 184 147 1 760 55 3 116 I 035 909 4 129 1 717 17 050 135 91

Laubbäume1) .............................. 1 219 57 365 17 1 106 50 63 193 341 3411 12 83

Ziersträucher (Laub abwerfende) 7 177 314 1 444 33 2 575 263 170 534 893 13 403 230 1 041

Nadelgehölze2)............................ 2 154 118 1 330 8 1 392 114 131 183 242 5 673 31 121

Heckenpflanzen3) ..................... 13 054 465 2 193 109 2 910 336 249 1 303 1 151 21 770 114 386

Rosen .......................................... 10 944 374 1 080 172 3 526 3 957 539 780 791 22 162 117 145

Rhododendron........................... 122 29 806 5 221 3 3 3 5 1 196 3 6

Freilandazaleen......................... 142 11 297 2 92 8 1 3 3 558 3 4

Schling- u. Kletterpflanzen ... 310 28 31 — 76 15 6 41 78 584 2 9
Sonstige immergrüne Zier­

gehölze4) .................................. 534 23 506 6 332 24 8 62 41 1 537 9 45

Pappeln zusammen ................. 833 36 390 3 2 055 634 354 384 868 5 558 32 33

Ziergehölze zusammen .............. 36 488 1 455 8 442 355 14 285 5 404 1 524 3 485 4 413 75 852 553 1 873

*) Obstgehölze: Veredelte Stämme und Büsche mit Krone. — Ziergehölze: Veredelte bzw. verpflanzte Bäume und Sträucher. — 1) Heister 
und Laubbäume mit Krone. — 2) Hochwachsend und niedrigbleibend zusammen. — 3) Laub- und Nadelgehölze zusammen. — 4) Sonstige 
immergrüne Ziergehölze und Moorbeetpflanzen.

ernte 1958*)
Schalenobst Beerenobst

A urikosen Pfirsiche Walnüsse Johannisbeeren Stachelbeeren Himbeeren Erdbeeren
Obsternte

Ertrag Ertrag insgesamt
Lfd.

je
.im je im je im je im je im je im je im

Baum ganzen Baum ganzen Baum ganzen Strauch ganzen Strauch ganzen qm ganzen ha ganzen

kg t kg t kg t kg t kg t kg t dz t t

5,4 7 5,9 75 12,4 175 3,0 9 261 3,4 5 222 1,2 1 847 66,0 2 349 159 930 1
7,0 12 9,1 238 12,5 62 4,7 6 028 5,2 5 111 1,7 802 65,0 1 632 92 198 2
6,8 40 6,5 380 8,9 454 3,3 13 594 3,8 12 354 1,6 4 804 63,2 2 326 576 157 3
5,1 3 6,7 51 9,7 14 3,1 1 008 3,1 767 0,9 88 45,1 27 17 894 4
5,8 186 8,6 6 512 15,7 1 427 3,0 20 648 3,2 22 469 1,1 2 293 75,0 2 416 587 277 5
5,5 270 10,1 3 109 12,4 657 2,9 8 854 2,8 4 841 2,6 3 850 73,1 3 943 251 235 6
6,8 606 9,0 4 429 12,6 1 296 2,9 8 474 2,6 5 942 1,6 682 54,1 2 267 295 584 7
3,7 113 9,9 6 274 16,3 3 683 3,0 20 826 2,7 6 160 1,3 3 331 86,4 4 854 1 267 816 8
2,8 63 10,8 1 368 ■ 8,8 1 338 3,4 18 755 3,4 6 863 1,2 1 506 45,3 911 573 520 9
5,6 1 300 9,3 22 435 13,1 9 105 3,1 107 448 3,3 69 728 1,5 19 202 68,5 20 724 3 821 611 10
5,9 1 047 3,5 10 012 2,2 1 627 2,2 74 940 2,1 44 148 1,1 14 561 56,1 14 112 936 884 11
1,3 230 2,3 7 171 3,3 2 837 3,3 112 634 3,2 68 706 1,4 18 073 57,0 12 756 2 639 945 12
7,9 1 643 9,6 26 669 10,9 8 525 2,9 100 882 2,9 62 569 1,3 16 652 54,4 11 764 2 370 894 13
3,4 6 6,8 243 6,6 82 2,3 1 351 2,6 1 107 1,8 225 77,8 529 45 440 14
6,3 21 5,8 247 17,4 297 2,7 2 960 3,2 2 750 0,9 166 51,9 39 67 963 15

je Baum = Durchschnitt 1952/57; Erntemenge aus Ertrag je Baum 1952/57 und durchschnittl. Zahl der Obstbäume 1951 und 1958. 5a*


